

RUBY

BIOSTUFA
BIOSTOVE
BIOESTUFA
FOGÃO BIOETANOL
BIO-POELE
ETHANOLSTOF

Tofane



ETHALINE IL BIOETANOLO DI ALTA QUALITÀ!

SOLO PER
BIOSTUFE E
BIOCAMINI



Ethaline non incluso nella confezione.



Conforme alla normativa EN16647-1:2025
In compliance with EN16647-1:2025 standard
Cumple con la Norma EN16647-1:2025
Está em conformidade com EN 16647-1:2025
Conforme à Norma EN16647-1:2025
Voldoet aan EN16647-1:2025

- Biostufa da pavimento con struttura in acciaio verniciato.
- Porta con vetro di protezione
- Bruciatore regolabile e removibile con fibra e coperchio di chiusura fiamma

- Floor-standing bio-fireplace with a painted steel structure.
- Door with protective glass.
- Adjustable and removable burner with ceramic fiber and flame-closing lid.

- Biochimenea de suelo con estructura de acero pintado.
- Puerta con cristal de protección.
- Quemador regulable y extraíble con fibra y tapa de cierre de llama.

- Bio-lareira de piso com estrutura em aço pintado.
- Porta com vidro de proteção.
- Queimador ajustável e removível com fibra e tampa de fecho da chama.

- Bio-cheminée de sol avec structure en acier peint.
- Porte avec vitre de protection.
- Brûleur réglable et amovible con fibre et couvercle de fermeture de la flamme.

- Vloer-biokachel met een gelakte stalen structuur.
- Deur met beschermend glas.
- Verstelbare en uitneembare brander met vezel en vlamdovend deksel.



Bianco/White



Dimensioni / dim. (H x L x P)	970x500x320
Peso Netto / net weight / peso / poids / gewicht	36 Kg
Bruciatore / burner / quemador / quemador / brûleur / brander	2 Lt
Potenza / power / potencia / poder / puissance / stroom	3000 W
Garanzia / warranty / garantia / garantie	2 anni + 1 anno/year Ethaline

***ETHALINE TI ALLUNGA LA
GARANZIA DI 12 MESI**

Scopri come sul manuale d'uso incluso nella confezione.

TecnoAir System idee per vivere meglio

Tecno Air System srl
Via Piovega 10
31017 Pieve Del Grappa (TV) ITALY
Tel. +39 0423 948800
info@tecnoairsystem.it

www.tecnoairsystem.it



IT / Le immagini sono a solo scopo illustrativo. Il prodotto contenuto, potrebbe differire in alcuni dettagli rispetto alla foto della confezione. Le caratteristiche tecniche potrebbero essere soggette a variazioni nel tempo.
GB / The images are for illustration purposes only. The product shown may vary from the photo on the packaging. Technical specifications may be subject to change over time.
ES / Las imágenes son solo para fines ilustrativos. El producto contenido, puede diferir en algunos detalles respecto a la foto de la caja. Las características técnicas podrían estar sujetas a modificaciones a lo largo del tiempo.
PT / As imagens são apenas para fins ilustrativos. O produto contido, pode diferir em certos detalhes para a foto da embalagem. As características técnicas podem ser sujeitas a mudanças ao longo do tempo.
FR / Des illustrations sont à titre indicatif seulement. Le produit contenu, peut différer dans certains détails par rapport à la photo de l'emballage. Les caractéristiques techniques peuvent être sujettes à des modifications au fil du temps.
NL / De afbeeldingen zijn alleen voor illustratieve doeleinden. Het product kan in sommige details afwijken van de foto van het pakket. De technische kenmerken kunnen zijn onderhevig aan veranderingen in de tijd.